

مرزا صاحب کی موت کی پیشگوئی

مرزا صاحب قادیانی کے مرید مسیح ڈاکٹر عبد حکیم خاں اسٹنٹ سرجن پٹیالہ میں سال مرید رہ کر مرزا صاحب کے جاں سے بتایا یعنی کل گئے ہیں جہاں تک ہیں آپ سے تعارف ہے۔ آپ جوان صلاح ہیں (واللہ حسیب) ڈاکٹر صاحب نے حکیم نور الدین قادیانی امت کے خلیفہ کے خط کے جواب میں ایک خط لکھ کر کہا ہے جو قادیانی اخباروں میں مع اعتراضات کے شائع ہوا ہے ناظرین کی دل چسپی کے لئو ہم بھی اُسے نقل کرتے ہیں۔ ڈاکٹر صاحب کہتے ہیں:-

”مجھ کو خداوند عالم کی طرف سے ذاتی حفاظت کی نسبت الہامات ذیل جو چکے ہیں۔

(۱) دنیا میں طاعون خواہ کسی شدت سے پھیلے گرتو طاعون سے ہلاکت ہوگا کیونکہ خداوند عالم تجھ کو ایک نشان بنا نا چاہتا ہے۔

(۲) خداوند عالم ہے میرا محافظ۔

(۳) *وَمَا أَرْسَلْنَاكَ إِلَّا رَحْمَةً لِّلْعَالَمِينَ*۔

(۴) *إِنَّا كُنَّا لَمُرْسِلِينَ*۔

(۵) *وَلَمِنَ خِافٍ مَّقَامَرِيَّةٍ جَنَّتَانِ*۔

(۶) *إِنَّا أَرْسَلْنَاكَ بِأَحْسَنِ أَلْسِنَةٍ أُولَئِكَ لَا يَسْمَعُونَ*۔

(۷) وہابی فتنہ میری ہاتھ سے پاش پاش ہوگا اور میں مسیح ہوں۔

(۸) *يَا عِيسَى ابْنِ مَرْيَمَ ادْعُ رِجَالَكَ الَّذِينَ كَفَرُوا مِنِّي جَاعِلِينَ الَّذِينَ اتَّبَعُوكَ فَوَيْلٌ لِّلَّذِينَ كَفَرُوا لِيَوْمِ الْقِيَامَةِ*۔

مرزا کی نسبت جولائی ۱۸۵۷ء کو الہام ہوا ہے آج سے ۴۱ ماہ تک بڑے

موت ڈوبیہ میں گرایا جائیگا۔ مولانا گائیاں کا ناتو ملعون کا کام ہے نہ کہ خدا

کے مسیح اور مرسل کا۔ خداوند عالم شاہد ہے کہ میں نے آج تک ایک ہی سخت لفظ

مرزا یا مرزائیوں کی نسبت اپنی زبان یا قلم سے ظاہر نہیں کیا بلکہ وہی کہا اور یہی

کہا جو بار بار صفائی کے ساتھ خداوند تبارک و تعالیٰ کی طرف سے مجھے معلوم ہوا۔

دو قابل غور یہ ہے کہ ابن خطیب میں ڈاکٹر موصوف نے اپنی الہام کی بنا پر کھلا دعویٰ مسیح اور عیسیٰ ہونیکا کیا ہے اور خدا کا رسول اور نذیر اور پیشہ ہونے کا یہی مدعی ہوا ہے۔ اب دیکھنے کے قابل یہ امر ہے کہ علماء اہل سنت کے متعلق کیا حکم نکلتے ہیں میں یقین کرنا ہوں کہ جس جوش اور سرگرمی کے ساتھ علماء زمانہ نے حضرت مرزا صاحب کے دعویٰ مسیحیت پر شور مچایا تھا اور مکہ تک سفر کفر کے فتویٰ دیا کرادی تھے وہ جوش ڈاکٹر کے متعلق ہرگز نہ ہوگا بلکہ کن ہے کہ اس کو کوئی پوچھنے ہی نہ پائے اس کا سبب یہ ہے کہ حضرت مرزا صاحب کے معاملہ میں شیطان اپنے پورے زور کے ساتھ خدا کی برگزیدہ رسول کے مقابلہ میں مصروف ہے لیکن ڈاکٹر جیسوں کے درمیان خود شیطان اپنا تسلط جٹائے ہوئے ہیں تو مخالفت میں کیوں زور لگائے۔ خدا کے نیک بندو تو جانتے ہیں کہ یہ خود بخود اپنے ضروری انجام کو دیکھ لینگا۔ (پر۔ ۲۵ جولائی ۱۹۰۸ء ص ۱۰)

آن الہامات میں اگر کوئی بات قابل اٹھنے ہے تو دعویٰ رسالت کا الہام ہے سوا اسکی بات ڈاکٹر صاحب نے ایک مفصل مضمون چھپوایا تھا جسکا خلاصہ یہ ہے کہ ڈاکٹر صاحب کا دعویٰ ہرگز ہرگز رسالت کا نہیں بلکہ وہ اسکو کفر جانتے ہیں مگر وہ کہتے ہیں یہ الفاظ مجبوراً دہرائے ہوئے ہیں جو حقیقی معنی کے لڑی نہیں بیٹا نہ مرزا صاحب نے ہی ڈاکٹر صاحب کی گویا تائید کر لے کو براہین احمدیہ میں لکھا ہے۔ آپ فرماتے ہیں۔

”اس جگہ یہ دوسرے دل میں نہیں لانا چاہئے کہ کیونکر ایک اونے اتنی آن رسول مقبول کے اسماء یا صفات یا محامدیں شریک ہو سکی۔ بلاشبہ یہ سچ بات ہے کہ حقیقی طور پر کوئی نبی ہی آنحضرت کے کمالات قدسیہ سے شریک سادی نہیں ہو سکتا بلکہ تمام ملائکہ کو ہی اس جگہ برابری کا دم مارنے کی جگہ نہیں چہ جائیکہ کسی اور کو آنحضرت کے کمالات سے کچھ نسبت ہو مگر اگر طالب حق ارشدک اللہ تم توجہ ہو کر اس بات کو سنو! کہ خداوند کریم نے اس شخص کو کتنا ہمیشہ اس رسول مقبول کی پرکشتی ظاہر ہوں اور تانا ہمیشہ اس کے نور اور اس کی قبولیت کی کال شعاعین مخالفین کو ملزم اور لا جواب کرتی رہیں اس طرح پر اپنی کمال حکمت اور رحمت سے

انتظام کر رکھا ہے کہ بعض افراد امت محمدیہ کے جو کمال عاجزی اور تزلزل و اضطراب
 صلی اللہ علیہ وسلم کی متابعت اختیار کرتے ہیں اور خاک رسی کے آستانہ پر پڑ کر بائبل
 اپنے نفس سو گئے گزری ہوتے ہیں خدا انکو فانی اور ایک مصفا شدہ کی طرح پاکر
 اپنے رسول مقبول کی برکتیں اُن کے وجود بے نمود کے ذریعہ سے ظاہر کرتا ہے
 اور جو کچھ منجانب اللہ اسخی تعریف کی جاتی ہو یا کچھ آثار اور برکات و آیات
 اُن سے ظہور پذیر ہوتی ہیں حقیقت میں مرجع تا مَن تمام تعریفوں کا اور صد کمال
 اُن تمام برکات کا رسول کریم ہی ہوتا ہے اور حقیقی اور کامل طور پر وہ تعریفیں
 اسی کے لائق ہوتی ہیں اور وہی انکا مصداق اتم ہوتا ہے گرچہ کہ منبع متن سن اُن
 سرور کائنات کا اپنی غایت اتباع کی جہت سے اُس شخص نوالی کے لئے کہ جو وجود
 باوجود حضرت نبوی ہے مثل ظل کے ظہر جاتا ہے اس لئے جو کچھ اُس شخص مقدس
 میں انوار پاکہ پیدا اور ہویدا ہیں اُس کے اس ظل میں ہی نمایاں اور ظاہر ہوتے
 ہیں اور سایہ میں اُس تمام وضع اور انداز کا ظاہر ہونا کہ جو اُس کے اہل میں ہی
 ایک ایسا امر ہے کہ جو کسی پر پوشیدہ نہیں۔ اُن سایہ اپنی ذات میں قائم نہیں
 اور حقیقی طور پر کوئی فضیلت اُس میں موجود نہیں بلکہ جو کچھ اُس میں موجود ہے وہ اُس
 کے شخص صلی کی تصویر ہے جو اُس میں نمود اور نمایاں ہوتا

براہین احمدیہ صفحہ ۲۲۲- حاشیہ در حاشیہ

یہی دعویٰ ڈاکٹر صاحب کا ہے پس جب تک ڈاکٹر صاحب خود ان الہامات کی تاویل کرتے رہینگے اور
 دعویٰ نبوت کو کفر مانینگے۔ علماء اسلام بھی انکی نسبت وہ فتوے نہیں دینگے جو مرزا صاحب کی
 نسبت دیا ہوا ہے۔ علاوہ اس کے ہم امید کرتے ہیں کہ ڈاکٹر صاحب خود ہی ان الہامات کے متعلق
 کچھ کہیں گے کیونکہ سے تصنیف راصنف تیکو کنڈیاں۔ بہر حال ہیں خوشی ہے کہ مرزا صاحب کی
 مدقوں کی خواہش پوری ہوگئی جو وہ کہا کرتے تھے کہ کوئی ہو کہ میری طرح اپنی حفاظت کی بیگموی کرے
 اب تو ڈاکٹر صاحب نے یہ کام کر دیا مگر ڈاکٹر صاحب نے شائد یہ اچھا نہ کیا کہ مرزا صاحب کی موت
 کی بیگموی جو وہ باہر کر دی۔ ہیں خطرہ ہے کہ مرزا صاحب بھی اہم کی طرح کہیں دل میں نہ ڈر جائیں تو

جیسا (قبول مرزا صاحب) آہتم کی موت میں تاخیر ہو گئی تھی اسی موت میں بھی تاخیر ہو جائے پھر ڈاکٹر جیسا کو بھی مرزا صاحب سے حلف اٹھوانے تک نوبت پہنچے گی۔ بہر حال ہم ان دونوں الہامیوں کی جنگ کے نتیجے کے منتظر ہیں * *

مرزا صاحب قادیانی

اور

جناب مولوی محمد حسین صاحب بٹالوی

مرزا صاحب نے مولوی صاحب موصوف کی نسبت یہ الہام مدت کا شائع کر رکھا ہے کہ مولوی صاحب مدوح اختر کار میری طرف رجوع کر آئیں گے۔ اسکا ظہور آج تک جو ہوا برعکس ہوا تا زہر ہے ہے کہ ۱۹ جولائی کے اخبار رسول ٹرٹی گزٹ انگریزی میں مولوی صاحب نے مرزا صاحب کی برخلاف ایک مضمون لکھایا۔ جسکا خلاصہ مطلب یہ تھا کہ مرزا دعویٰ کرتا ہے کہ تین جہاد کا مخالف ہوں میرا مرید عبداللطیف جو کابل میں مارا گیا اسکی یہی وجہ ہے کہ اس نے جہاد کی مخالفت کی تھی اس لئے امیر صاحب نے اس کو مروا دیا۔ مولوی صاحب نے لکھا ہے کہ یہ باطل غلط ہے میرے پاس دیوار کابل کے ایک معزز رکن کا خط ہے کہ جسوقت عبداللطیف کے قتل کا حکم ہوا اسوقت جہاد کا کوئی ذکر نہ تھا بلکہ اسل بات یہ تھی کہ عبداللطیف مقتول نے مرزائی نوبت جدیدہ کا اعلان کیا اور حضرت مسیح کی شان میں گستاخی کی تھی اس لئے حکم علماء وقت اس کو قتل کرایا گیا تھا مولوی صاحب نے یہ بھی لکھا کہ مرزا کہتا ہے کہ مسلمان خونیں ہمدی اور مسیح کے منتظر ہیں اور کہ مسلمان ان کو ساتھ ملکر جنگ کرنے کے متمنی ہیں اسکا جواب مولوی صاحب موصوف نے لکھا کہ یہ بھی تمہارا قول غلط ہے کتب حدیث میں کوئی صحیح روایت نہیں آئی کہ ہمدی اور مسیح جنگ کریں گے بلکہ وہ اپنی موجودگی اور کلمات سے اسلام پہنچائیں گے۔ اسپر مرزائی اخبار بدر ۲۵ جولائی اور احکم ۳۱ جولائی میں اپنی راستی کا اظہار کرتے ہیں بڑی سونے قلم سے مندرجہ ذیل نوٹس شائع کیا ہے کہ :-

”مولوی ابوسعید محمد حسین صاحب بٹالوی نے تو رجوع کر لیا ہے امید ہے کہ دوسرے